OMNITRACS CUSTOMER RESEARCH

Familiarity with Tech

Before becoming an Omnitracs customer, how familiar were you
with in-cab and fleet management technology?

8 VERY FAMILIAR - | had frequently used
Omnitracs products, or a similar solution:
29%

B SOMEWHAT FAMILIAR - | had limited
experience with Omnitracs products or
similar solutions: 38%

NOT FAMILIAR AT ALL - | had never used an
Omnitracs product or anything similar: 34%

Source: TechValidate survey of 480 users of Omnitracs .
ﬁ omnitracs TechValidate

SurveyMonkey
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